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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. december 15. 

napján (péntek) 9 órára meghirdetett, de ténylegesen 9 óra 5 perckor kezdődő Szekszárd 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Dísztermében 

megtartott közmeghallgatásáról. 
 

Jelen vannak:     ifj. Kovács György elnök; 
Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 
Kovács Krisztián képviselő; 

 

Távolmaradását jelezte:    Kovács György képviselő; 
      Gyarmati Géza képviselő; 

 

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető; 

jegyzőkönyvvezető; (Az aljegyző megbízásából jegyzői 
megbízottként) 

 Szántóné Karl Rita osztályvezető; 
Kovács Klaudia adminisztrátor. 

 

A közmeghallgatáson megjelent állampolgárok száma 1 fő. 
 
Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 

9 óra 5 perckor megnyitja az ülést. 
 

ifj. Kovács György: Köszöntöm a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő 
tagjait, megállapítom, hogy 3 fővel képviseljük a Nemzetiségi Önkormányzatot. Egy napirendi 
pontunk van a közmeghallgatás, aki ezzel egyetért, az kérem tegye fel a kezét. 
 

Az elnök szavazásra teszi fel teszi fel a közmeghallgatás napirendjét elfogadására, melyet a 

testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott. 

 

ifj. Kovács György elnök: Köszöntöm Murvai Árpád képviselő urat a közmeghallgatásunkon. 

Bármi kérdése lenne, szívesen válaszolunk rá. 

Murvai Árpád: Köszöntök én is mindenkit. Lenne pár kérdésem Önök felé. A programjukban 
milyen szinten szerepel az Önök nemzetisége, direkt nem mondom, hogy kisebbség, mert 
utálom ezt a szót. Van-e olyan része az Önök programjának, ami kulturális vonatkozásban, 
tanulmányi ösztöndíj, felzárkóztatásban, sport, ifjúság, tanulás témában, kultúrát felölelve 
megjelenik, illetve támogatást élvezne vagy szeretne. Foglalkoznak-e ezzel, hogy a roma 

kultúra, műveltség, tanulás lehetőség, a gyerekek segítése? Érdekelne, hogy milyen 

támogatásokat kérnek ehhez? Én az Oktatási Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke vagyok. 
Köszönöm. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Lenne igen. Tavaly megrendeztük, amiről tud Ön is, az 

Országos Labdarúgó Bajnokságot Szekszárdon, ami egy nagyon jól sikerült rendezvény volt és 
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ezt szeretnénk 2024-ben bővíteni esetleg csapatokkal. Mindenféleképpen kérni fogjuk az 
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság segítségét is, egy nagyobb támogatással. Nagyon 
szeretnénk ezt két napos rendezvények megtartani, több csapattal. Akkor viszont több 
kiadásunk merül majd fel, mivel szállást is kell biztosítani. Ez lenne az egyik legnagyobb 
rendezvényünk, amit szeretnénk is megvalósítani. A kultúrával kapcsolatban pedig annyit 
szeretnék elmondani, hogy van egy kisebb csapatunk, énekes és táncos egyesület. Mint civil 

szervezet működnek és különböző fellépéseken ott is vannak. Az ő részükre is jó lenne majd 
biztosítani egy kis támogatást ahhoz, hogy tudják folytatni a munkájukat. A gyerekekkel 
kapcsolatban pedig azt szeretném elmondani, hogy a Szekszárdi I. Béla Gimnáziummal 
folyamatosan kapcsolatban állunk, a kollégiummal is. Múltkor itt volt a kollégium vezetője, 
akivel egyeztettünk és nagyon szívesen küldjük oda a gyerekeket. A vezetőség, ha jelzi, hogy 
van ott problémás gyerek, akkor mindig nekünk jeleznek először. Nagyon örülnénk annak, 
hogy ha a roma gyerekek közül nagyon sokan mennének továbbtanulni. Jelenleg csak az I. Béla 
Gimnáziummal vagyunk kapcsolatban. A célunk nekünk is az, hogy nagyon sok roma gyerek az 
Általános Iskola után menjen továbbtanulni. 

 

ifj. Kovács György elnök: Bármi kérdés, hozzászólás lenne-e az elhangzottakhoz? Gábor azt 
elfelejtetted elmondani, hogy nekünk van egy olyan hagyományunk, amióta működik a 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, hogy mi minden évben megtartunk egy Roma 
napot. Sajnos az idei költségvetésünk nem engedi, hogy olyan módon tartsuk meg ezeket, mint 
anno, hogy országos szintű volt. Idén egy kisebbet tudtunk megszervezni, mivel a költségvetés 
nem engedte. A terembérlet nagyon drága volt, így kiszorultunk egy műfüves pályára és ott 
került megrendezésre. Jó lenne, hogy ha a jövőben nekünk biztosítva lenne egy olyan terem, 
ahol ezt normális körülmények között meg lehetne tartani. 

 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ezt jó lenne, hogy ha ingyenesen kaphatnánk meg, mert 
most is több százezer lett volna a terembérleti díj. 
 

ifj. Kovács György elnök: Az idei évben volt erre 1.500.000 Ft, abból csak a terembérlet került 
700.000 Ft-ba, a többi árajánlatot, amit kaptunk, meg sem említem, hogy még mi mennyibe 
került. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ha az idén lehetne, akkor költségvetés emelést nem-e 

kaphatnánk? Az inflációt figyelembe kellene venni, hiszen minden évben elmondjuk, de sajnos 

mindig ugyan oda jutunk, hogy már 20 éve ugyan annyi pénzt kapunk. Minden évben 
4.500.000 Ft áll rendelkezésünkre. Az infláció azóta körülbelül a tízszeresére emelkedett. 
Sajnos a programjainkat nem tudjuk megszervezni úgy, ahogy illene. A költségvetésben, hogy 
ha tudnának nekünk segíteni abban, hogy legalább a duplájára felemelnék, nagyon jó lenne. 
 

ifj. Kovács György elnök: Nekem ezek az észrevételeim lettek volna. Gábor nem tudom neked 
lenne-e még bármi kiegészítésed? 

 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nem, köszönöm. Annyi, hogy nem tudom ezt kinek kell 
jelezni vagy hol kellene intézni? 

 

ifj. Kovács György elnök: Kedves Árpád! Nekünk ennyi lett volna a hozzászólásunk, ha bármi 
kérdése van, azt nagyon szívesen meghallgatjuk. 
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Murvai Árpád: Középiskolában tanítok. Nagyon sok roma származású gyerek van, látom 
mindennap a sorsukat, látom a hiányosságokat. Vannak céljaik, de nem biztos, hogy arra is 

tartanak, ebben kellene Önöknek, a roma vezetőknek segíteni őket. Akár egy rendszeres 
fórum, rendszeres tanulás segítés. Nagyon jó ötletnek tartanám, ha találkozhatnának ezek a 
fiatalok szervezett körülmények között olyan roma származású egyénekkel, akik megmászták 
a különböző ranglétrákat és most már vannak valahol. Ezeket az embereket megkeresni, 
megkérni, hogy találkozzanak a fiatalokkal és legyen egy példakép. Legyen egy példa, hogy 
tanulás útján ki lehet törni abból a szűk keretből, amibe vannak, mert nagyon sok a tehetség 
köztük. Csak a segítséget meg kell nekik adni. Úgy gondolom, hogy egészségügyi 
mentálhigiénés nevelésben kellene őket segíteni. Szakemberrel vagy Önökkel meg lehetne 
szervezni egy kirándulást, ami nem egy nagy összeg, megszervezni és beszélgetni velük a 
hagyományokról, a lelki pluszokról, ami bennük van. Az egészségnevelés, ami fontos 

számukra, célokat megfogalmazni. Egy picit legyen öntudatuk, a romaságukat értem ez alatt. 
Ezeket, ha megbeszélik, meg lehet szervezni. Köszönöm. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Köszönjük szépen ezek nagyon jó ötletek. 
 

Murvai Árpád: Csináltam már ilyet és hasznos volt. Köszönöm. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Köszönjük szépen ezek nagyon jó ötletek. 
 

Murvai Árpád: Én köszönöm szépen, hogy itt lehettem. Ha van bármi ötlet, cél akkor én a 
Közgyűlésben segítek. Lazább körülmények között akár nyitott vagyok egy beszélgetésre, 
egyeztetésre. Szívesen segítek és állok rendelkezésükre. 
 

ifj. Kovács György elnök: Köszönjük szépen Murvai Árpád képviselő úr. Megvártuk az időt, 

más nem jelent meg, akkor én köszönöm szépen a Polgármesteri Hivatal dolgozói részéről az 
egész éves munkát és kellemes ünnepeket kívánunk mindenkinek. 

 

További kérdés hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület ülését 9 óra 28 

perckor berekeszti.  

 

K.m.f. 

 

 

        Gyarmati Gábor      ifj. Kovács György
 jegyzőkönyv-hitelesítő                elnök  
 

 

 

 

 

Ellenjegyezte:  dr. Biró Gyula  Készítette:  dr. Holczer Mónika 

               aljegyző      igazgatóságvezető   


